Big Elk Creek State Park Survey @ n ,""\L SW““—
esolfy
Q1 How often do you visit a Pennsylvania State Park?

Answered: 761  Skipped: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%  70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A few times a week 21.68% 165
Once a month 15.37% 117
A few times a month 27.07% 206
A few times a year 28.65% 218
Once a year 2.50% 19
Every few years 4,73% 36
TOTAL —
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Q2 How often do you envision visiting Big Elk Creek State Park?
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A few times a
week

Once a month
|

A few times a
year

Once a year

Every few years

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

A few times a week 17.61% 134
Once a month 14.32% 109
A few times a month : 20.76% 158
A few times a year 33.38% 254
Once a year 6.83% 52
Every few years 7.10% 54
TOTAL 761
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Q3 In your opinion how important is Big Elk Creek State Park?
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To the quality of life
in the area?

To regional trail
connections?

To ecosystem
health and
conservation?

To you?
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Q4 In your mind, what natural element or feature most represents Big Elk
Creek State Park?

Answered: 761  Skipped: 0
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Q5 What impression should Big Elk Creek State Park give visitors?

Answered: 761  Skipped: 0

(no label)
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@ secluded [0 Relaxed B Lively 7 Thriling
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(no label) 38.37% 55.98% 4.60% 1.05%
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Q6 What Events and Activities would be most appropriate to be held at Big
Elk Creek State Park?

Answered: 761  Skipped: 0
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Q7 What recreational pursuits would you like to see available at Big EIk
Creek State Park? (check all that apply)

Answered: 761  Skipped: 0

Biking

Kayaking /
Canoeing /...

Fishing

Birdwatching

Walking /
Hiking

—

Meditation /
Mindfulness /

Equestrian

Hunting

Other (please
specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%  70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Biking 65.44%
Kayaking / Canoeing / Paddle Boarding 60.45%
Fishing 64.52%
Birdwatching 73.19%
Walking / Hiking 94.61%
Meditation / Mindfulness / 42.97%
Equestrian 35.48%
Hunting 24.31%
Other (please specify) 18.66%

Total Respondents: 761
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Q8 State Parks engage in a wide range of conservation and restoration
work. What features within Big Elk Creek State Park are most in need of
conservation or restoration efforts?

Answered: 761  Skipped: 0
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and Resiliency
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Biodiversity
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Q9 If overnight accommodations were available at Big Elk Creek State
Park, which would you like to see? (Check all that apply)

Answered: 761  Skipped: 0
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Electric
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Sitesthat |
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Full
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Overnight...
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0% 10% 20% 30% 40% 50%  60% 70% 80%  90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Camping 66.89% 509
Electric Service 26.94% 205
Sites that Permit Pets 33.77% 257
Full Accommodations (water / sewer / electric) 16.43% 125
Roofed Ovemight (cabins, cottages, yurs, etc) 27.20% 207
Sites to Accommodate Groups 14.98% 114
Other (please specify) 22.08% 168

Total Respondents: 761
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Q10 What types of outdoor educational programing would you like to see
available? (check all that apply)

Answered: 761  Skipped: O

Interpretive
Programs

Campfire
Programs

School Field |
Trips =

Self Guided
Learning

Recreation
Programs

|
|

Programs

Nature Programs

Other (please !'l_ = |
specify) =

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Interpretive Programs 35.74% 272
Campfire Programs 39.16% 298
School Field Trips 52.56% 400
Self Guided Learning 62.68% 477
Recreation Programs 39.29% 299
Historical Programs 50.59% 385
Nature Programs 83.44% 635
9.46% 72

Other (please specify)
Total Respondents: 761
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